


Participation overview

391 participants*
(+ 12% increase) 171 Participants

(132 full day W&T and 39 half day)

39 participants in half day tutorials
& workshops / Career track

CGL Meeting: 50 Group Leaders 
Participating

SIB days: 68+ groups represented
among 391 participants with 54 

GLs attending

* Including organizers, invited speakers, scientific committees.



Affiliation & geo distribution

57%

37%

3%
2% 1%

Member Employee Academic Industry Other (Ls2 / Alunmi)



Gender breakdown

Woman
41%

Man
56%

Prefer to self-describe
0%

Prefer not to say
3%



Career stage distribution



Feedback 



Survey response overview

148 survey respondents
87% rated the event as ‘excellent’ 

or ‘very good’

(+6% from last edition)

A highly appreciated social event A successful new format



Overall impressions
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…MET MY EXPECTATIONS

…ARE USEFUL FOR MY WORK BECAUSE I  LEARNED ABOUT 
INTERESTING/NEW SCIENTIFIC METHODS

…ALLOWED ME TO MEET NEW SIB MEMBERS THAT I  CAN 
CONTACT AGAIN IN THE FUTURE

…ARE ENJOYABLE BECAUSE I  MEET WITH COLLEAGUES I  DON’T 
GET TO SEE OFTEN

…ARE A PLACE WHERE WE CAN SHARE AND DISCUSS COMMON 
SCIENTIFIC TOPICS

THE SIBDAYS...
Yes Somehow No



Overall impressions

Excellent Very good Good Fair Poor
I did not 
attend

Overall rating of the 
event

44 85 17 2 0 0

Organization 74 57 14 3 0 0

Catering 34 46 51 14 3 0

Communication 46 68 25 8 1 0

Conference website 46 64 33 4 0 1

Registration process 51 57 26 9 5 0

Social event at the 
farm

81 36 10 2 0 19



Sessions
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Closing keynote

Opening keynote

Keynote lectures

Ad hoc sessions

Poster sessions

SIB remarkable outputs

Debate on responsible use of AI

Panel on variants interpretation in cancer

Parallel sessions

Meet your peers

Career horizons

Workshops & tutorials

Excellent Very good Good Fair Poor I did not attend



Networking

0-2 2-5 5-10 >10
How many new people did you 

meet? 5 57 51 35

Yes Somehow No
Do you think these new contacts can 

help your research project(s) to progress 
or be useful in your daily work?

53 78 15

Yes No Other
Did you find the new "Meet Your Peers" 

sessions useful for networking? 77 16 7



Scientific Quality Assessment

18%

2%

20%

7%

53%

OVERALL, HOW WOULD YOU RATE THE SCIENTIFIC QUALITY OF 
THE WORK PRESENTED?

Excellent Fair Good No opinion Very good



Format

60%

31%

8% 1%

1 DAY DEDICATED TO TUTORIALS & 
WORKSHOPS & THE CAREER 

TRACK -- HOW WOULD YOU RATE 
THE LENGTH OF THE EVENT AND 

SESSIONS?
Exactly right N/A Too long Too short

84%

6%

8%
2%

COUNT OF 2 DAYS OF SCIENTIFIC 
SESSIONS -- HOW WOULD YOU 

RATE THE LENGTH OF THE EVENT 
AND SESSIONS?

Exactly right N/A Too long Too short



New Format

89

16

43

YES

NO

OTHER

LIKED NEW FORMAT

Most “Other” are about first participations



Workshops
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DIFFICULTY WAS RIGHT FOR ME

CONTENT FITTED THE DESCRIPTION

CONTENT (AND EXERCISES) WERE WELL PRESENTED/EXPLAINED

TUTORIAL/WORKSHOP WAS USEFUL FOR MY WORK

WORKSHOP SATISFACTION
5 4 3 2 1 No opinion

1 = the statement doesn't apply, 5= the statement applies


